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12. února 2023

Ruská armáda odrazila ofenzivu ozbrojených sil
Ukrajiny na Kremennaju
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Ruská armáda pokračuje v úspěšných vojenských operacích v oblasti

obce Kremennaja. Nová ofenzíva ozbrojených sil Ukrajiny byla

odražena.

Video odrazu dopadu APU zveřejnil kanál BRO571. Záběry z dronu

ukazují, jak tank T-72 a BMP-1 ozbrojených sil Ukrajiny postupují k

linii dotyku, podporované až 40 pěšáky. Po zjištění nepřátelských sil

jsou na ně prováděny dělostřelecké údery. V důsledku toho je tank

zničen a nepřátelská živá síla ustupuje. BMP-1 zůstává opuštěný na

bojišti.

Dále se k APU přibližují posily v podobě tří obrněných transportérů s

pěchotou. Ukrajinské síly se snaží ukrýt v lese, ale jsou opět spatřeny

UAV a TOS-1A Solntsepek útočí na hromadění nepřátelských

jednotek. V důsledku toho zůstává technologie opuštěná.
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Ukrajinské velení si uvědomilo, že útok selhal, a vyslalo tři obrněná

vozidla k evakuaci přeživších vojáků. Tato obrněná vozidla jsou však

vystavena i dělostřeleckým úderům. Výsledkem je, že jen dvě

obrněná vozidla se podaří vrátit zpět.

Jak lze poznamenat, vynikající kombinace UAV vybaveného

termokamerou s pozemními silami ruské armády umožnila efektivně

odrážet útočné operace s velkými ztrátami pro formace Ozbrojených

sil Ukrajiny.

Pokud najdete chybu, vyberte část textu a stiskněte Ctrl+Enter .
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Spojené státy zvýší výrobu obrněných vozidel JLTV. Pro tyto účely se

plánuje výstavba nového podniku na výrobu vojenských vozidel.

USA plánují podle tiskové agentury Altair zvýšit výrobu obrněných

vozidel JLTV. Uvádí se, že vláda Spojených států přidělila 230,875

milionů dolarů společnosti AM General Corporation na vytvoření
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druhé výrobní linky na výrobu JLTV v jejím závodě v Indianě.

Spuštění druhé linky je plánováno za 17 měsíců, tj. v roce 2024.

Celkem AM General plánuje do roku 2033 vyrobit až 20 682

obrněných vozidel JLTV a až 9 883 přívěsů pro ně. Obrněná vozidla

budou muset být dodána jak americké armádě , tak na export.

Donedávna se výrobou JLTV zabýval pouze tvůrce Oshkosh Defense,

zatímco AM   General byl jeho konkurentem. Americká vláda na

oplátku zakoupila technickou dokumentaci k těmto obrněným

vozidlům od korporace Oshkosh, což nyní umožňuje zahájit výrobu

těchto obrněných vozidel v jiných podnicích.
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JLTV je moderní obrněné vozidlo. Pancíř vozidla je schopen odolat

palbě z ručních zbraní střední ráže, stejně jako výbuchům na minách

a nášlapných minách. V případě potřeby lze na obrněné auto

nainstalovat další pancéřování.

 

 


